

ISBN 978-92-64-21840-6 (print)

ISBN 978-92-64-21841-3 (PDF)

© OECD 2014

Corrigendum

Page 44, Box 1, first paragraph, third line:
“Syria” changed to “Syrian Arab Republic”

Page 51, third paragraph, 5th line:
“in neighbouring Syria” changed to “in the neighbouring Syrian Arab Republic”

Page 54, figure 5, *Enterprise prevalence in MENA*
Note replaced with the following :

Note: **Nascent**: profits for less than three months. **Infant**: profits for four months or 2.5 years. **Young**: profits for over 2.5 years and up to 5.5 years. **Mature**: profits for over 5.5 years. **Asia, high income**: Hong Kong (China); Japan; Korea; Singapore and Chinese Taipei. **Europe**: Austria; Belgium; Bosnia and Herzegovina; Croatia; Czech Republic; Denmark; Finland; Former Yugoslav Republic of Macedonia; France; Germany; Greece; Hungary; Iceland; Israel; Ireland; Italy; Kazakhstan; Latvia; Netherlands; Norway; Poland; Portugal; Romania; Russia; Serbia; Slovenia; Spain; Sweden; Switzerland; Turkey; and United Kingdom. **North America, Oceania**: Australia; Canada; New Zealand and the United States. **MENA**: Algeria; Egypt; Jordan; Lebanon; Morocco; PA; Saudi Arabia; Syrian Arab Republic; Tunisia and United Arab Emirates. **Asia, low income**: China (People’s Republic of); India; Indonesia; Iran; Malaysia; Philippines and Thailand. **Latin America**: Argentina; Bolivia; Brazil; Chile; Colombia; Dominican Republic; Ecuador; Jamaica; Mexico; Peru; Uruguay and Venezuela. **Africa**: Angola; South Africa and Uganda. Data from the Global Entrepreneurship Monitor.

Page 80, first paragraph:
End note reference number 5 deleted

Page 82:
End note 5 deleted.

Page 138, 3rd paragraph, 4th line:
“Syria” changed to “the Syrian Arab Republic”

Page 225, endnote 1:
“Syria” changed to “Syrian Arab Republic”

Page 244, 4th paragraph, 4th line:
“from neighbouring Syria” changed to “the neighbouring Syrian Arab Republic”

Page 264, 3rd paragraph, 5th line:
“Syria” changed to “the Syrian Arab Republic”

Page 266, 4th line:

“in neighbouring Syria” changed to “in the neighbouring Syrian Arab Republic”

Page 309, second paragraph, second line:

“(West Bank and Gaza)” changed to“(West Bank and Gaza Strip)”

Page 311, last paragraph, second line:

“West Bank and Gaza” changed to “West Bank and Gaza Strip”